

Warszawa dn. 28 kwietnia 2025 r.

ZP.2510.1.2025.UE

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę aparatury laboratoryjno – badawczej z podziałem na części.**

Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.) zwana dalej „ustawą”, udziela odpowiedzi na pytania:

Pytania nr 1:

Pytania do wzoru umowy - wszystkie części

- 1) Przedmiotem postępowania jest wysokiej klasy, zaawansowana aparatura kontrolno-pomiarowa, w przypadku niektórych napraw wymagane jest wysłanie urządzenia do serwisu producenta poza granicami Polski lub zamówienie części zamiennych, co często zajmuje powyżej 14 dni roboczych, w związku z tym prosimy o wydłużenie terminu naprawy do 30 dni roboczych w przypadku, gdy wystąpi konieczność wysłania do serwisu poza granicami Polski lub konieczne będzie zamówienie części niezbędnych do naprawy od producenta.
- 2) Udzielając gwarancji opieramy się na warunkach gwarancyjnych oferowanych przez producenta, żaden z producentów aparatury kontrolno-pomiarowej nie oferuje wymiany urządzenia na nowe w przypadku przedłużającej się naprawy, w związku z tym spełnienie tego wymogu w dużym stopniu wpłynie na cenę oferowanych urządzeń. Czy Zamawiający zgodzi się usunąć zapisy o wymianie urządzenia na nowe w przypadku opóźnienia w terminie naprawy (§5, pkt. 6, ppkt.7)), jeśli Wykonawca zapewni na ten czas urządzenie zastępcze?

Odpowiedź:

- 1) Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy, jednakże zmienia zapis §5, pkt. 6, ppkt.6 poprzez dodanie zapisu „na uzasadniony wniosek Wykonawcy termin naprawy może ulec wydłużeniu”.
- 2) Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Pytania nr 2:

Pytania do części 4, Zakup oraz dostawa cyfrowego jednofazowego miernika mocy AC/DC:

Czy Zamawiający dopuszcza miernik mocy, w którym funkcjonalność interfejsu USB zostanie zapewniona poprzez użycie zewnętrznego adaptera USB – RS-232?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza miernik mocy, w którym funkcjonalność interfejsu USB zostanie zapewniona poprzez użycie zewnętrznego adaptera USB – RS-232.

Pytania nr 3:

Pytania dotyczące części 2:



Rzeczpospolita
Polska

Sfinansowane przez
Unię Europejską
NextGenerationEU



1) Jaka jest wymagana minimalna moc znamionowa każdego z modułów zasilacza pojedynczo?

2) Jaka jest wymagana całkowita moc znamionowa zasilacza?

Odpowiedź do podpunktu 1) i 2):

Zamawiający informuję iż całkowita moc znamionowa zasilacza musi wynosić 42kW.

Pytania nr 4:

Zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień do części 2:

1) Czy Zamawiający dopuszcza prąd regulowany w zakresie od 0 - 140A?

2) Czy system zasilania może być dostarczony bez interfejsu Profibus?

3) Czy Zamawiający dopuszcza przy obsłudze zapisywania danych interwał próbkowania 100us?

Odpowiedź :

1) Zamawiający dopuszcza prąd regulowany w zakresie od 0 - 140A.

2) Zamawiający informuję iż system zasilania może być dostarczony bez interfejsu Profibus.

3) Zamawiający dopuszcza przy obsłudze zapisywania danych interwał próbkowania 100us.

Pytania nr 5:

Zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień do części 2.

Czy Zamawiający dopuszcza sprawność zasilacza (przy maksymalnej mocy i napięciu) 94%?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza sprawność zasilacza (przy maksymalnej mocy i napięciu) 94%.

Zamawiający, Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki działając na podstawie art. 137 ust. 1-2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320), informuje, iż zmianie ulegają zapisy:

Załączniki nr 6.1 – 6.15 paragraf 5 ust. 6 pkt. 6:

6) skuteczna naprawa sprzętu musi nastąpić w ciągu 14 dni roboczych, licząc od momentu zgłoszenia, **na uzasadniony wniosek Wykonawcy termin naprawy może ulec wydłużeniu.**

**z up. DYREKTORA
Sieć Badawcza Łukasiewicz
– Instytutu Elektrotechniki**

